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Шановна пані Олено!

Державна казначейська служба України розглянула Ваш інформаційний 

запит від 07.09.2023 щодо застосування коду економічної класифікації 
видатків та в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до підпункту 5 частини 1 статті 1 Закону України від 

22.06.2017 № 2119-VIII «Про комерційний облік теплової енергії та 

водопостачання» (далі – Закон), вузол обліку – це комплекс пристроїв (у тому 

числі засобів вимірювальної техніки, що відповідають вимогам технічних 

регламентів), допоміжного обладнання та матеріалів до них, призначений для 

вимірювання спожитої теплової енергії та води, а також технічної реєстрації 
результатів такого вимірювання, включаючи засоби дистанційної передачі 
результатів вимірювання (за наявності).

Оснащення будівель вузлами комерційного обліку та обладнанням 

інженерних систем для забезпечення такого обліку здійснюється відповідно до 

проектної документації з дотриманням будівельних норм і правил у порядку, 
встановленому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 
формування державної політики у сфері житлово-комунального господарства 

(частина 1 статті 3 Закону).
Економічна класифікація видатків бюджету призначена для 

розмежування видатків бюджетних установ та одержувачів бюджетних коштів 

за економічними характеристиками операцій, які здійснюються відповідно до 

функцій держави та місцевого самоврядування (пункт 1.1 Інструкції щодо 

застосування економічної класифікації видатків бюджету, затвердженої 
наказом Міністерства фінансів України від 12.03.2012 № 333 (у редакції 
наказу Міністерства фінансів України від 21.06.2012 № 754), зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 27.03.2012 за № 456/20769, (далі – Інструкція).
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Оплата поточних видатків, оплата послуг, придбання матеріалів і 
предметів, які не беруться на облік як основні засоби здійснюється за 

категорією 2200 «Використання товарів і послуг» (пункт 2.2 Інструкції).
Згідно з підпунктом 2.2.1 пункту 2.2 Інструкції, придбання обладнання, 

комплектувальних виробів і деталей для ремонту всіх видів виробничого та 

невиробничого обладнання здійснюється за кодом економічної класифікації 
видатків 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар».

Оплата послуг з установки лічильників води, природного газу, теплової 
енергії здійснюється за кодом економічної класифікації видатків 2240 «Оплата 

послуг (крім комунальних)» (підпункт 7 підпункту 2.2.4 пункту 2.2 

Інструкції).
У свою чергу, за категорією 3100 «Придбання основного капіталу» 

передбачаються видатки на придбання або створення основних засобів, 
окремих інших необоротних матеріальних активів, збільшення вартості 
активів внаслідок поліпшення об'єкта (модернізація, добудова, дообладнання, 
реконструкція тощо), капітальний ремонт, створення державних запасів і 
резервів, придбання землі та нематеріальних активів (пункт 3.1 Інструкції).

Слід зазначити, що за правильність віднесення видатків до поточного чи 

капітального ремонту відповідає розпорядник (одержувач) бюджетних коштів 

(підпункту 3.1.3 пункту 3.1 Інструкції).
Враховуючи зазначене, код економічної класифікації видатків 

залежатиме від підтвердних документів (предмету та умов договору / 

договорів тощо) згідно з якими буде виконуватись заміна теплового 

лічильника та виготовлення проєктної документації з модернізації вузла 

обліку теплової енергії.

З повагою

Перший заступник Голови                                                     Володимир ДУДА
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